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                                                                              Kalisz, dnia 06 maja 2021r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dot. zapytania ofertowego na realizację usługi pn. „Konserwacja rowów odwadniających
na obszarze miasta Kalisza w 2021r. z podziałem na dziewięć zadań w dwóch etapach”. 

W imieniu Miasta Kalisza (Zamawiającego) odpowiadam na pytania:

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy  Miasto  zapewnia  swobodny  dostęp  do  rowów sprzętu  mechanicznego  oraz  środków
transportu do wywozu szlamu. 

Odpowiedź:

Miasto  Kalisz  zapewnia  swobodny  dostęp  do  rowów  objętych  zapytaniem  ofertowym  za
wyjątkiem rowu R-A na os. Winiary, do którego dostęp jest utrudniony. Działki o numerze
ewid.  225,  337/1,  337/2,  337/3,  349/3,  349/4,  349/5,  349/6,  442  obręb  152  Winiary  są
gruntami należącymi do osób prywatnych.
2. Pytanie Wykonawcy:

Z uwagi na występowanie wylotów deszczówki i innych do rowów proszę o podanie kodu
odpadu namułu w jakich występuje na poszczególnych rowach lub na jakich odcinkach. 

Odpowiedź:

Wykonawca świadczący usługę sprzątania zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy z 14 grudnia
2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2021r., poz. 779) jest wytwórcą odpadów i zobowiązany jest
w ramach umowy postępować z odpadami zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14.12.2012 r. o
odpadach. 

3. Pytanie Wykonawcy:

Czy Miasto zapewnia miejsce składowania odpadów, czy jest to w gestii wykonawcy. 

Odpowiedź:

W gestii Wykonawcy jest zapewnienie miejsca składowania odpadów.

Ponadto  w  imieniu  Zamawiającego  zmieniam  dzień  składania  i  otwarcia  ofert  w
przedmiotowym  postępowaniu  na  11.05.2021r.  Godziny  składania  i  otwarcia  ofert
pozostają bez zmian.
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